

# ЧИЛИ

Выпуск № 2789 (март 2011)



Что-то не нравится?

В этом номере



- “На сковородке”
- “Разделочный стол”
- “Бегущие по лезвию!”
- “Сбор макулатуры”
- “Кинофоб”
- “Хронофагия”
- “Люди-гриль”
- “На десерт”

## Провинциалы в Петербурге



На этот раз редакция «острой» газеты «ЧИЛИ» побывала в далекой не согревающей северной столице России с целью поучаствовать в конкурсе «Проба пера». Как же это было?

Поскольку не только пассажирам, но и персоналу поезда наша бурная и эмоциональная подготовка к предстоящему конкурсу за время пути успела изрядно наскучить, то по прибытии все незамедлительно поспешили удалиться из салона. Мы же, уставшие, голодные, и поэтому немного злые, хотели лишь

одного – поспать. Тем не менее, в очередной раз восхитившись красотой города, мы вновь обрели душевное равновесие и легко поймали машину.

Побродив по ночным улицам Питера, мы все же нашли место своего проживания. Через полчаса попыток закрыть поломанную дверь комнаты нам наконец-то удалось отдохнуть.

В результате на следующий день мы удачно презентовали свою газету и даже успели сделать некоторые наблюдения, которые вы можете видеть ниже.

## Булавки в стенд

Что же именно так взбудоражило наши умы?

### 1. Приветливое отношение к студентам

Бедные студенты пишут рефераты, трудятся, не спят. Сколько усилий должно у них на это уходить! Через многие часы своих усилий и трудов они подходят к 408 аудитории – и что они видят? Большие буквы, безжалостные слова...

Правильно. Тяжело в учении - легко... в труде!



А почему не изображение кулака?

### 3. Большой стенд- маленькое объявление



Мы любим спорт, он интересует многих наших авторов. Конечно, мы не могли пройти мимо стенда, посвященного спорту. Мы понимаем, что футбол – это король всех видов спорта, но почему нет других объявлений? Что ж, придется нам наслаждаться футболом, футболом и футболом. Предлагаем студентам создать журнал, посвященный футболу! А администрации выпустить увлекательную трёхмерную зачётку в форме футбольного мяча!

### 2. Кофе пахло, брейком - нет...



Почему «кофе-брейк», если «-брейка» и не было?

Этой «эпиграммой» мы хотели сказать, что несмотря на обилие выпечки и запаха кофе, нам не удалось сделать главное – отдохнуть! Так почему «кофе-брейк», если «-брейка» и не было? За эти 30 минут мы успели придумать и переделать больше, чем обычно успеваем за 3 часа. Все-таки это сомнительная табличка, господа организаторы!

### Объявление Роберта Капы 4.

Вы обратили внимание на дату объявления? Нет? Ничего, мы это сделали за вас! Внимание: 24 декабря! Так что же это значит: мы опоздали на 4 месяца или, наоборот, нам ждать ещё целых 4 сезона? Представьте: растает лед, распустятся цветы, плоды созреют, дворники сметут жёлтые листья, и только когда выпадет снег, Роберт Капа дождется своих посетителей! (Если, конечно, к тому времени объявление не испортится...)

